_.‘—_Ill -le-‘- I.-’_I_I':b 1y L

FIA Co el Gk

-1 JaSLAN G pealll Lpaladi Al Shaa gl e Jpe g s
f—.ﬁiﬂ-‘-mdiﬂ-,l—ﬂ-,'j-ﬁﬁ 3 Molality m:qﬂﬂﬁnghﬁ Saad Silaay Y)W
ABy D mliad Al o ladll B pdddey Slas gl Je B gl 138 9 (Weight Percentage Cone, %W

L iglle
Sy ¢ Ty al) o B gl ) Jplanedl paa o Aty Shaa gl (e AL £ g 4
whdall G5y
el Al el ol 10 aadden g = sl 38
AL J plaall pas
Db 38 A e add) 33k sl ey
Formality (F) [ qreasshll 38 00 ) Lhaadd ]
Molality (M) (et 38 30 ) Aah gl 2
Molality (M) (sl a8 3l Ay gl 3
Normality (N) (G indl) Al 4
Part Per Million (PPM) Oafady e ey WS A 5
Weight Percentage Concentration ToWW  Adsiall Apudlly S AN 6

Volume Percentage Conc. %viv  Asaaall 4 piall daallly, 38 210 |7

Formality (F) (o ghl) JuS 1 ) Aglla ,edd), |
3 iquioall Gea a3 8 000 Salall Formula Weight dopal it fageall 0 3yl sae s
asall Slaag Ao dlde) ( mFW/ml ) 8 ( g FW/Liter) <l g o0 5 (Sayy J slaall
(AL 5 A2 )

Solids dalall sigall |

dapall 4l iyl e Wi/ F.Wt
F = = (g.Fw/Liter <iia g )
Al pydall aaa V(L)
Al ARl aladduds (. Fw/ml ) ilis pe Aalla ) gl oS () (Sas g
Wi 1000
e S ( m.FW/ml ) <liag
F.wi V{ml)

Liquids ALl gl el o
* (d orSp. Gr.) = 1000

F =
o F.Wt
s o D
al sally ) 3y (B Wi
J sl paa S V
Jidh Al Bl d
il oyl 550 Bid Sp. Gr
el adl dagall 5y Bl g F Wi
il 5 gl 3 il Al Jis %
Fi Vi () = Fr x V2 (s e P ESAlpALT Y
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RS S I I

il 38 A0 st . 250 ml A Fwe=244 ) BaCli 2FhO o« 4.57 g wudi : Jla
¢ CI a3 3 BaCl: .2H20 3 U8

s adl
Wi 1{HN)
F = —e—ee W ———
F.wi Viml)
4.57 gm 1000 m fw
F(BaCl: 2H20) = x ——— =007 ——
244 250ml ml
m Mw
F(CI}) 2 * F (BaCI22H20) = 2 =0.074 = 01498 (F} —
mil
Ja 240 gl plall o LS 4pas & NaCl psdseall 498 Ga o 0,1753 403 23 5 Jla
T Jglaall dglla;d cianl
F.Wt. of NaCl = 58.44 H
Wi 1000
B = N b o
F.wt V{ml)
0.1753 1000
F=—— *x ——— = (L0125 mfw/ml
58.44 240

J Na:SOs Aal sl S (0.1 F ) NazSOu O 100 ml s aly

Molality (M) (Mgal) S8 Al ) AN sal, 2
225 [ Jsa gl af [Jga e Slan gy aliTy, cudall (a pE 1000 2 iall Y ga 220 Siadg
Wi{zm) 1004}
Molality = ——— =

M. Wit Wt. of Solvent (gm or kg)

t Jslaall e al 100 B33 NaOH (% wiw ) Uls %10 Jsias 0¥ ga el & Jla
MWt of NaOH = 40 gm/mole dadl

t O na 133 2010 wiw 38 NaOH Jsbaa 355 0f L

( HaO 5= 90 + NaOH s£10) & 55353 Jplaall (a 55100 JS

Wiizm) 1000
Molality = —— X ———
MWt Wi of Solvent (gm or kg)
10 10O
Molality = ——— % ——— = 2778 Mole/kg
40 0.9 kg
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Molarity ( M ) 2 (e Nsad) RS AN) A Neall 3

Ay gall ulliiy Jplaall Goa (¥ Rasupd) daly s B wldall (Apiaa O1s) ) S ga i 0
[ W e M sl ( Malefliter or Moleliter')( 58 34) o (V30 Jga) 5l (A1) dge) ) Cias
e ) L ST P |
Moles of solute(n)

Molarity = =
Volume of Solution{ L)

Wt. of solute (gm )

n =
M.Wit. of solute

1Liter = 1000 ml = 1000 cm’

Solids dsbal 3 gall fpudly

Wi(gm) 1000
Molarity = ——m—— x —
MWL V( ml or em”)

Liquids AL 3 gall Laf
% x (dorSp. Gr.) x 1000

M =
M.Wit

Mi X Vi o(sssga) = M: xVi(asns, wi@ddl diles
A ) aaall Jash o lahall glall b NaaC O agst peall Sliga 1S Ga a5 5.3 wuadl -1 Jlia
Na=23 O=16 C=12 420 53 o) Lade ¢ Jglaall 4 Y ga cuaa | 7
Pl S gt geall SUg S S GO s rdadl
Jaalas 106 =( 232 )+ 12 =1) + (16x3) =Na:CO:

Wit. 5.3
n — A — — —
MWL 106
1 Liter = 1000ml — 1/40L.=250 ml
Moles of solute{n) 5.3/10%
Molarity = —_——————— = —
Volume of Solution{ L) 1/4
) A pasidy Jag o (S
Wi(gm) 10040
Mola I'ltj- = ——_— :-: -
ﬁ"l.“lt Y, of solwlian mi or rrn]]-
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ol e gl 3]

5.3 1000
M= —4— % —— =102 Moleliter
106 250

T KOH G4 Jgs 0,001 o i Ja 100 ¢ 80 Jplace %0 g cuend - sand 3 JUa

- -

_:E' ﬁﬁt ‘é e Gﬁ;l.ﬁ__lﬂ- s "w

Wi(gm) 1000
Molarity = —— =x= —
MWt V. of solution( ml ar cm’)
cg s 0.1 dslaa e Al ciial adail a UL p gt peall LSg pai (05 La /e
¢ 23=Na « 16=0 : 1=H 3l
Jealst 40=1%23+1x16+1=x1=NaOH .3 //z

1000 3
NaOH o= 2gm =3 w b =01
S00ml 410
o A kel I i) plady diii g a gl peall fei g (e a8 AU

sl g
55 Japd phiall plad) (e A ) 43BLG) g s N ga 10 385 HO pala (e Juas )
§ N 0,01 Jslaad
plall G A1 A H2SO Gm s 850 5 Jsfas G Ja] LS G g3l Jstanall 4 4 ga il -2
(&N 34 0,005 :7) ¢ jaRall
4333 %98 Ay piall ddsd ) Ceale 13) iy 8 (mala Jplaal o N gall S A casan) /S
¥ 1.84 sp.gr &34
98

U % spogr = 10M) 1) = 1.84 = 1000 m.mole
M = - =18.4 (M)
M.Wi 98 ml

dana g o W ga 1] 085 plae a1 538 ) L g1 J plae pana a1
028 A siall il 0,00 o sl Gl ) Lde LS00
(MG =Wy Boadslea = (M = Vy) s ] glo
55 % sp.gr % 1000

=¥ =10.1 = 500
MWt
28

(RULRER TR U LI

=Vi=01%500 —V;=333ml
17
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s sl 3l 3

Normality (N) (Al ) Alla5ill 4

AY g s Silan g ey Jplaall G anly A0 B A0l Salall ) Al cUBC) e A
. N AulE s (e eq./L)

No, of Gram Equivalents of the Solute
Normality =

Volume of Solution{ L)

No. of Gramm Equivalents = —-—

QU e lagadia Jalaadl e aaly 3 B AR Balall clalf e A Ay lad) et Gy
+ Al ABMadly Gl LS (S p , wpldall el ) cALSA
Solids Adall 2l gall
Wt(zm) 1000

N = PRS- Er S X

Eq. Wi V({ ml or cma}

Liquids Jilg=ll &
% % (dorSp. Gr.) x 1000

N o=
Eq. Wt

N1 xVi (ahaogi) = N2 X Vi (ks igdaal! ddilea
pudpall g S e ak 106 e oesing dslas e Y e cual 0 Jla

v ol dlglas o and 5 il A NaCOs
MWt of Na:COs =106 gm/mole  :Jdad!

g N pall Ay |
Wt{zm) 1000
M = ———— » N T
MWL Y. of solativn] mil}
10.6 1000
M= -— x - = 0.1 Mole/L (Molar)
106 1 (M)
1 Ayl Ay o
Wt(gm) 1000
N = ——— *® SRR
Eq. Wit Vi ml)
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el e 3l g

M. Wi
Eq. Wt of Na:C0Os = = 106/2 =53
2 =]
10.6 1000
N ——— ¥ ———= 02N (geq/L)
53 1000
i Jhlﬁ-ﬂ"li“ﬁﬁ.ﬁiﬁ CE—arver S g
0.2 N Ba(OH): Jplas G il aaly |
dadl
M. Wit
Eq. Wt. of Ba(OH)z = =171.472 =857
2
Wit(gm) 1000
N = —c———— b S ——
Eq.Wt. Vi{ ml)
Wi(zm) 1 (HM}
0.2 = ——,—— X —_——.—
85.7 1000

Wt. = 17.14 gm Ba(OH):
02N NaOH Jslaam A5 &
WL Wi
Eq. Wt of NaOH =—— =40/1 =40
I

Wilgm) L)

N= —— x
Eq.Wi. Vi ml)
Wiigm) 100

02 = ———— x
40 S000

Wt. = 40 gm MNaOH
Pile sfd9 o dde Sl g ghay o2 &0y el aalad 4l al) GBS J0e La /)0

Wit
=Eq. wt S 55
St O IS
49 wl, gm
] - No. Eg. dal @l LLEE]) aae
49 Eq. wt
e e a7 413 o Adplan el gl AN g ey s il HOT iy slf gl piaala 4 e La // 0

T HCI

whinL S dglidinyy 37413
N = = = = 1.025 Eg/L (N)

Eq. wi il g gh 36.5
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1.84 (= 30 4ig) 4THES (g3 38 pall L 18 (ynalan (ra (S 2le) Aol il s /e
TOIN Db il Ll ) (mala (o SIS uedaadl a1 9,06 At pladall L 485 201
iy

e X gpogr x 1000 B = 1,84 = 1M mEg.
= = 36,04 N ( |
M. wi 08 ml

2

N =

(Mg Vidowne = (N2 Yidain
3604 =¥, = 0.1 = 5000
V,=13.8 ml

(A skuad 3 A gadl (s A3%all))
N=M=Eq

P e 0.2 45 0¥ 5e A BI(NO, )z Jslaee 4 e ceal [/
N =M=xEqg
N=3=02=06N
® 03N Gbe 3 ALISOY) Jslas & 3 pa il /M

Weight Percentage Conc, %oW/W i) ol giall dpudlly 38 31 5
Oaad 100 A liall clal £ si g4 Yowiw dsll Ay shall el b a0 s sdall Ju8 N
- Jstaali

Wit of Solute

YeW/W = = 100
Wt. of Solution
eledl fa Jal 00 3 i) &) 55 e o5 0 A0I0L pums glaal i g i giad) Sl o)/ e
§ (Talpt]) 5 st eLall A48 Ls Jiie

wi wt. gm (solute)
Yo = = 100
wi wt. gm (solution)
wi 5.0 gm
Yo = x 100 =4.76 %
wi S.0pm + 100ml = 1gm /ml

Volume Percentage Conc, % V/V  Axaaal) & giall Al 3 30 6
Ja 100 B cliall o ALla s g2 Yvfy dpanall &y glall Al gl anall g giall 38 20
o dplaadl G

V. of Solute{ml)
ViVia = % 100
V. of Solution{ml)

D 200 M L gaSl S o 50,0 80050 e J sl dpenall dy guadl 3l Gl 7 e
¥ Al AL s gaaldl O Y1 e elall
v S0.0
— % =100 = 20%
LY 50,0 + 200
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W/V Percentage Conc. %W/V  aaadl/ & 3sll & giall duudlly 508 21 7

WL of Solute{gm)
Wy = % 100
Y. of Solution{ml)

¢ Y85 g sheadVaw/v sl sl Ag siall dgaail) SRS 13) NaCl Jslaa A s mesia! 1 JEa
MWt of NaCl =358.5 gm/mole :Jadl
ks 100 Y ST Jylaall e Ja] 00 A pliadl Slal i sie 5aT Oy O Lay
NaCl o 2 .85 Lo 5 fay Jplad)
Al AEad aladlid Sy o
WL of Solute{gm)
WY = ® 100
V. of Solution{ml)

jiﬁtﬁlujm.'ll;}qidj‘]‘_,qu.mh:qﬁgj

Wiigm) 1000
M = x
MW V. af solution ml)
085 1000
M= ———— % ——— 0145 Mole/L (Molar)
£8.5 10

Ao gl S Cd) Jglae O JaSO0 & ke paa 5 a2l NaCl bl £ 220 L /0
% 0,859 ad anall 50l
Part Per Million Conc. ppm  Ggde J8 el S SR

Wi of Solule

ppm = ——
Y. of Solution (ml)

( ppm ,microgram ug/gm , microgram /ml, mg/L j=iis s ey

= 1000000

2 chia g S A0 sale, %l6Ustae el plall e o 84 (A HINOS 0a p 16 55131 5 10

Y ppm
s Jadi
(H20 a284+  HNO3 a2 16) O 00 Ad) dag HNO3 %o 16 sk 0]
Wt. of Solute
ppm = ————— = 1000000
V. of Solution (ml}
16
ppm = —— « 1000000 = 10° = 0,1905 (g fml) or { mg/L)
85
Part Per Billion Conc. ppb Gl I8 g el 38 AN 9
Wi of Solute
Pph = — e e (MMM

V. of Solution {ml)
( nanogram ng/ml , nanogram ng/ml ,microgram pg/l. ) Slsa s wliy
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Mole Fraction ( X ) o grpall el
hqmﬂjurli.l.d! u'ﬂ'j-ﬂ;l,m ..L'Il.J'Iu.“ t..y.h.“ 31 u!-hl'l oY pa das ,,;_H..lik,hu.l.“ B

n { Solute)
X ( Solute) = _—
n ( Solute) + n ( Solvent)

n { Solvent)

X ( Solvent) =
n ( Solute) + n { Solvent)

X { Solute) + X ( Solvent) =

(1) Jda
et 500 b ppt podll dinaS 5 oah G af 200 Al on GpSall Jplaall Sl pSal o pall junl) inaal
T elall e
- Jadh
Jss 0.5 = NaOH <N
d ool —E—. a B
e 2?.3‘:@: phall 2 4 a2
18
0.5
QOATE =0 o M Nl
05aa7p VHOH S

0.983=1-00176 elall Jsall sl
278

D03 = —— = yoilall &y il 4l
05127 2 et

sl | (%15 by weightyd Sl 388 Sy (sbet Coll1206) J st sl ; Jia
T 4] A gall gl g Sl
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